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Cu privire la  aprobarea rezultatelor 

concursului  multilateral de proiecte de 

cerecetare în Regiunea Bazinului Mării 

Negre şi alocarea mijloacelor financiare 

pentru anul 2011 

 

În conformitate cu prevederile art.86 lit. d) al Codului cu privire la ştiinţă şi 

inovare al Republicii Moldova şi ale Programului de colaborare multilaterală în 

domeniul cercetării ştiinţifice al Consorţiului  ţărilor  din Regiunea Mării Negre 

(România, Germania, Grecia, Italia, Turcia, Azerbaidjan, Ucraina,  Georgia, 

Bulgaria, Armenia), creat în cadrul proiectului FP7 BLACK-SEA-ERA-NET, la 

care Republica Moldova este parte, şi  în baza rezultatelor expertizei internaţionale 

a proiectelor de cercetare, Consiliul  Suprem pentru Ştiinţă şi Dezvoltare 

Tehnologică al Academiei de Ştiinţe a Moldovei  H O T Ă R Ă Ş T E: 

1. Se aprobă pentru finanţare  proiectul „ Radiaţia de fond a mediului 

înconjurător din zonele riverane Mării Negre ”, prezentat de Institutul de Ecologie 

şi Geografie al Academiei de Ştiinţe a Moldovei (conducător de proiect dr. Vasile 

Stegarescu), parte componentă a Consorţiului „Institutul Naţional de Cercetare şi 

Dezvoltare a Fizicii şi Energiei Nucleare - Horia Hulubei (IFIN-HH), Măgurele, 

România, Institutul Naţional de Cercetare şi Dezvoltare pentru Tehnologii 

Criogenice şi Izotopice (ICIT), Rîmnicu Vâlcea, România, Institutul Naţional  de 

Cercetare şi Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” (INCDM), Constanţa, România, 

Centrul Naţional de Protecţie Radiobilogică şi Radiologică (NCRRP), Sofia, 



Bulgaria, Universitatea din Bucureşti, Măgurele, România”, din cadrul concursului 

multilateral de proiecte de cercetare, organizat şi finanţat de către Consorţiul  

ţărilor din Regiunea Bazinului Mării Negre pentru anul 2011 (perioada de realizare 

a proiectului: 01.01.2011- 31.11.2013). 

2.  Se alocă mijloace financiare  în sumă de 150 mii lei pentru proiectul 

„Radiaţia de fond a mediului înconjurător din zonele riverane Mării Negre”, 

prezentat de Institutul de Ecologie şi Geografie al Academiei de Ştiinţe a Moldovei 

(conducător de proiect dr. Vasile Stegarescu)  pentru anul 2011. 

3. Controlul asupra executării prezentei hotărîri îi revine dlui dr. hab. Ion 

Guceac, secretar ştiinţific general al AŞM, şi dnei dr. Lidia Romanciuc, director al 

Centrului Proiecte Internaţionale. 
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